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Le champagne est toujours riche en émotion et dans notre famille il évoque en plus la passion, celle de l’artisan-vigneron qui cultive 
un terroir magnifique classé en Vertus Premier Cru. Une richesse que nous entretenons dans notre famille depuis 1856. Ainsi, 
nous sommes la 5ème génération à proposer des vins de Champagne.
De notre grand-père Albert, Roger son fils et Mme Veuve Fourny, nous avons hérité d’un savoir-faire ainsi que d’un vignoble de 
vieilles vignes, dont le Clos Faubourg de Notre-Dame, une rareté en Champagne. C’est aussi pour nous une fierté de vinifier, car il 
s’agit d’un monopole de la famille Fourny depuis 1930.
Bien que frères, nous sommes avant tout complices et complémentaires, c’est donc tout naturellement que nous avons repris la 
maison familiale en 1993. De par nos expériences personnelles, nos caractères forts différents, nous avons décidé conjointement 
du style de nos cuvées. Notre collection de champagnes met en exergue notre terroir Premier Cru de la Côte des Blancs d’un style 
épuré, qui laisse la part belle à l’élégance et à la fraîcheur. Ainsi, nous mettons tout en œuvre, au vignoble comme en cave, pour 
extraire la plus pure expression du cépage et du terroir en proposant des champagnes peu dosés.

L’Excellence d’un Terroir,
Le Champagne Veuve Fourny spécialiste des vignobles de Vertus Premier Cru

"L'Equilibre"
Savoir-faire unique de 
la maison Veuve Fourny 
mariage du Pinot Noir et 
du Chardonnay Premier 
Cru de Vertus, récoltés 
à la main. Conservés 
dans des petits conte-
nants de bois de 
chêne, les vins de 
réserve exhalent la 
complexité de cette 
cuvée d’exception : 
Champagne frais et 
fruité, bel équilibre 
de vivacité et de 
rondeur.

Un grand moment 
de dégustation.

Champagne Veuve Fourny 1Champagne Veuve Fourny 1erer Cru - Vertus Cru - Vertus

Champagne brut 1er Cru VEUVE FOURNY & FILS - VERTUS 0,75 l 11_164   33.-

Champagne brut 1er Cru VEUVE FOURNY & FILS - VERTUS  - ROSÉ 0,75 l 11_165 37.50  

Champagne brut 1er Cru VEUVE FOURNY & FILS - VERTUS 37,5 l 11_164375 21.-

Sous réserve d’erreurs typographiques et de changement des millésimes en cours. Photos non contractuelles. (Prix Hors TTC) 1

27.50 
 au lieu de 33.-

17.-  
au lieu de 21.-

31.- 
 au lieu de 37.50-

"La subtilité… "
Fruit d’un égrappage 
manuel du Pinot Noir, 
cette cuvée révèle 
le savoir-faire à 
l’ancienne de la maison 
Veuve Fourny : 
pigeage manuel et 
macération longue. 
Assemblé au 
Chardonnay, le Pinot 
révèle sa subtilité au 
nez : fruits rouges et 
fruits noirs, tandis 
que la bouche reste 
tout en fraîcheur…
Pour les moments 
privilégiés.



2

Suisse | SUPER VALAISAN BONVIN - Cuvée 1858 Rouge 0,75 l 2018 5_41197  49.-

Suisse | SUPER VALAISAN BONVIN - Cuvée 1858 Rouge 1,5 l 2018 5_41199 100.-

Suisse | SUPER VALAISAN BONVIN - Cuvée 1858 Blanc 0,75 l 2017 5_41197  45.-

Suisse | SUPER VALAISAN BONVIN - Cuvée 1858 Blanc 1,5 l 2017 5_41197  91.-

Suisse | TESSIN TRIBUTO 0,75 l 2018 5_4002  32.50
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Le lieu-dit Les Allemognes, se situe sur un coteau de la commune de Russin. Ses pentes escarpées et son 
orientation idéale font de lui un terroir magnifique pour la culture de la vigne. Sur ce coteau se trouve un mur 
ancien dans lequel ont été aménagés des nichoirs pour accueillir la Huppe. Cet oiseau, autrefois menacé 
d'extinction prolifère aujourd'hui dans le vignoble, pour le plus grand plaisir des vignerons. 

GENÈVE AOC DOMAINE DES ALLEMOGNES Assemblage 0,75 l 2020 2_002 12.-

GENÈVE AOC DOMAINE DES ALLEMOGNES Œil-de-perdrix 0,75 l 2020 2_003 11.-

GENÈVE AOC DOMAINE DES ALLEMOGNES Chardonnay 0,75 l 2020 2_001 11.-

GENÈVE AOC DOMAINE DES ALLEMOGNES Chasselas 0,75 l 2020 2_004 10.-

Domaine des AllemognesDomaine des Allemognes

Vin rouge Suisse, Tri-
buto : le fruit de notre 
recherche d’équilibre 
entre Merlot et vieillis-
sement en barrique, 
mais aussi hommage 
à nous-mêmes, a notre 
famille, à nos clients et 
aux plaisirs de la vie.

Sous réserve d’erreurs typographiques et de changement des millésimes en cours. Photos non contractuelles. (Prix Hors TTC)

Tessin



3

LISBOA

LISBOA

Portugal | ALENTJO FREIXO FAMILY COLLECTION (Caisse Bois) 0,75 l 2016 9_ALJ_4056 45.-

Portugal | DOURO ESPINHO GRANDE RESERVA 0,75 l 2014 9_DOU_5114 22.60

Coffrets CadeauxCoffrets Cadeaux

Italie | Valpolicella DOC CECILIA BERETTA AMARONE 1,5 l 2013 7_VE_1222360 95.-

Italie | Valpolicella DOC CECILIA BERETTA AMARONE 0,75 l 2013 7_VE_1222348 42.-

Espagne | Ribera del Duero PROTOS GRAND RESERVA 0,75 l 2014 8_RDD_6032 48.50

Parker

93

Sous réserve d’erreurs typographiques et de changement des millésimes en cours. Photos non contractuelles. (Prix Hors TTC)

90.- au lieu de 95.-

45.- au lieu de 48.50

GUÍA 

PEÑIN

93

42.- au lieu de 45.-

20.50 au lieu de 22.60Wine  
Enthusiast

92



Coffrets CadeauxCoffrets Cadeaux

Espagne | Ribera del Duero RESALTE ORIGEN 0,75 l
1,5 l 2018 8_RDD_181 	 26.95

	 54.-

Espagne RESALTE EXPRESION 0,75 l
1,5 l 2015 8_RDD_410 	 45.-

	 90.-

Espagne GRAN RESALTE 0,75 l 2010 8_RDD_404 	 84.-

Espagne | Cigales FINCA MUSEUM ORO RESERVA 0,75 l 2015 8_CIG_1247025 18.20

Espagne | Cigales NUMERUS CLAUSUS 0,75 l 2012 8_CIG_143 70.-

Sous réserve d’erreurs typographiques et de changement des millésimes en cours. Photos non contractuelles. (Prix Hors TTC)

16.50 au lieu de 18.20

50.- au lieu de 70.-

80.- au lieu de 84.-

24.95 
au lieu de 26.95

50.- au lieu de 54.-

85.- au lieu de 90.-42.- au lieu de 45.-

Wine  
Enthusiast

94

Wine 
Specator

91 Wine 
Specator

93
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Coffrets CadeauxCoffrets Cadeaux

Vallée du Rhône | Châteauneuf-du-Pape CHÂTEAU DE BEAUCASTEL ROUGE 0,75 l 2017
2009

6_VR_3517
6_VR_3509

	  73.-
	 102.-

Vallée du Rhône | Châteauneuf-du-Pape CHÂTEAU DE BEAUCASTEL ROUGE 1,5 l 2019 6_VR_3527 	 150.-

Bordeaux | Saint Emilion Grand Cru CHÂTEAU CANTIN 1,5 l 2018 6_BSE_664006 	  58.-

Vallée du Rhône | Châteauneuf-du-Pape CHÂTEAU DE BEAUCASTEL BLANC 0,75 l 2018/19 6_VR_3508 	  75.-

Vallée du Rhône | Châteauneuf-du-Pape CHÂTEAU DE BEAUCASTEL ROUSSANNE 0,75 l 2018 6_VR_3519 	 140.-

Côtes de Provence LA MUSE DE MIRAVAL- LA GRANDE CUVEE 1,5 l 2019 6_VR_13549 	 230.-

Parker

95-97

Parker

92-94
Parker

98

Sous réserve d’erreurs typographiques et de changement des millésimes en cours. Photos non contractuelles. (Prix Hors TTC)

Parker

94

220.- au lieu de 230

5



Liste de Prix Grands Crus et Crus ClassésListe de Prix Grands Crus et Crus Classés Liste de Prix Grands Crus et Crus ClassésListe de Prix Grands Crus et Crus Classés

Appellation Vin Mill. Code Article Prix
Bordeaux | 2ème  Cru Classé | Margaux CHÂTEAU BRANE-CANTENAC 0,75 l 2014 6_BMA_700738  65.-

Bordeaux | 3ème Cru Classé | Margaux CHÂTEAU KIRWAN 0,75 l 2015 6_BMA_684593  52.-

Bordeaux | 2ème vin | Margaux LA SIRÈNE DE GISCOURS 0,75 l 2017 6_BMA_739746  35.50

Bordeaux | 3ème Grand Cru Classé | Margaux CHÂTEAU GISCOURS 0,75 l 2015 6_BMA_660393  75.50

Bordeaux | 2ème  Cru Classé | Margaux CHÂTEAU DUFORT VIVENS 0,75 l 2016 6_BMA_744713  66.-

Bordeaux | Cru Bourgeois Sup. | Moulis CHÂTEAU MAUCAILLOU 0,75 l 2013 6_BMO_670123  26.-

Bordeaux | Cru Bourgeois Ex. | Moulis-en-Médoc CHÂTEAU CHASSE SPLEEN 0,75 l
2015
2017

6_BMO_4088
6_BMO_714290

 38.-
 33.50

Bordeaux | Cru Classé | Haut-Médoc CHÂTEAU LA TOUR CARNET 0,75 l 2018 6_BHM_706468  40-

Bordeaux | 2ème Cru Classé | Médoc LA DEMOISELLE DE SOCIANDO 0,75 l 2015 6_BGCHM_698228  25.-

Bordeaux | Cru Bourgeois | Médoc CHÂTEAU D’ESCURAC 0,75 l 2016 6_BME_656415  18.-

Bordeaux | Grand Cru | Saint-Émilion CHÂTEAU CADET-BON 0,75 l 2015 6_BSE_716096  41.-

Bordeaux |Saint-Émilion | Grand Cru CHÂTEAU FIGEAC 0,75 l 2004 6_BSE_654236 150.-

Bordeaux | 1er Grand Cru Classé B | Saint-Émilion CHÂTEAU BEAU SÉJOUR BÉCOT 0,75 l
2011
2014

6_BSE_711493
6_BSE_701153

 63.50
 65.-

Bordeaux | Grand Cru Classé | Saint-Émilion CHÂTEAU FOMBRAUGE 0,75 l 2018 6_BSE_1218  33.50

Bordeaux | Grand Cru | Saint-Émilion CHÂTEAU LA TOUR DE YON 0,75 l 2014 6_BSE_3192  21.-

Bordeaux | Grand Cru | Saint-Émilion CHÂTEAU CANTIN 0,75 l 2018 6_BSE_728565  27.-

Bordeaux | Grand Cru | Saint-Émilion CHÂTEAU CANTIN 1,5 l 2018 6_BSE_664006  58.-

Bordeaux | 2ème Grand Cru Classé | Saint-Estèphe CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL 0,75 l 2011 6_BSES_669778 156.-

Bordeaux | 4ème Grand Cru Classé | Saint-Estèphe CHÂTEAU LAFON-ROCHET 0,75 l 2011 6_BSES_661715  45.-

Bordeaux | Cru Bourgeois Ex. | Saint-Estèphe CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ 0,75 l 2008 6_BSES_645369  38.-

Bordeaux | 2e cru classé | Saint-Estèphe CHÂTEAU MONTROSE 0,75 l 2017 6_BSES_752538 140.-

Bordeaux | 4ème Grand Cru Classé | Saint-Julien CHÂTEAU BEYCHEVELLE 0,75 l
2002
2006
2010

6_BSJ_25252
6_BSJ_25258
6_BSJ_25257

129.-
127.-
145.-

Bordeaux | 2ème Vin | Saint-Julien AMIRAL DE BEYCHEVELLE 0,75 l 2016 6_BSJ_25251  46.-

Bordeaux | 2ème Cru Classé | Saint-Julien CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 0,75 l 2006 6_BSJ_674545 148.-

Bordeaux | Cru Bourgeois | Saint-Julien CHÂTEAU GLORIA 0,75 l 2015 6_BSJ_682011  50.-

Bordeaux | 2ème Grand Cru Classé | Saint-Julien CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRÉ 0,75 l
2012
2010

6_BSJ_644747
6_BSJ_659726

 74.-
145.-

Bordeaux | 2ème  Cru Classé | Saint-Julien CHÂTEAU LEOVILLE-BARTON 0,75 l 2015  6_BSJ_695178  98.-

Bordeaux | 4ème Grand Cru Classé | Saint-Julien CHÂTEAU TALBOT 0,75 l 2011 6_BSJ_667151  67.-
6



Liste de Prix Grands Crus et Crus ClassésListe de Prix Grands Crus et Crus Classés

Appellation Vin Mill. Code Article Prix
Bordeaux | Pomerol CHÂTEAU NENIN 0,75 l 2016 6_BPO_702957   81.-

Bordeaux | Pomerol CHÂTEAU NENIN 0,75 l 2003 6_BPO_714342  65.-

Bordeaux | Pomerol CHÂTEAU L'ÉGLISE DE CLINET 1.5 l 2017 6_BPO_726558 460.-

Bordeaux | 5ème Cru Classé | Pauillac CHÂTEAU PONTET CANET 0,75 l 2015 6_BPA_6962 124.-

Bordeaux | 5ème Cru Classé | Pauillac CHÂTEAU LYNCH BAGES 0,75 l 2015 6_BPA_706490 137.-

Bordeaux | 5ème Grand Cru Classé| Pauillac CHÂTEAU CLERC-MILON 0,75 l
2010
2015

6_BPA_31318 
6_BPA_696452

105.-
111.-

Bordeaux | 2ème Grand Cru Classé | Pauillac CHÂT. PICHON LONGUEVILLE COMTESSE 0,75 l 2012 6_BPA_667355 130.-

Bordeaux | 2ème Grand Cru Classé | Pauillac CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 0,75 l 2010 6_BPA_659824 210.-

Bordeaux | Pauillac Médoc CHÂTEAU GRAND 95 PUY DUCASSE 0,75 l 2018 6_BPA_682001  45.-

Bordeaux | Cru Classé | Pessac-Léognan CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE 0,75 l
2012
2016

6_BPL_670728
6_BPL_710645

 95.-
113.-

Bordeaux | Pessac-Léognan 
Second vin du Château Haut-Brion 

LA CLARENCE  DE HAUT-BRION 0,75 l 2010 6_BPL_1235 167.-

Bourgogne | Grand cru | Boisset collection CLOS DE LA ROCHE 0,75 l 2019 6_152211 131.-

Bourgogne | Grand cru | Boisset collection CORTON LES RENARDES 0,75 l 2018 6_BCN_1421118 102.-

Bordeaux | Grand Cru Classé | Graves CHÂTEAU PAPE CLÉMENT 0,75 l 2011
2018 6_BG_670144 102.-

100.-

Vallée du Rhône | Châteauneuf-du-Pape CROIX DE BOIS - CHAPOUTIER 0,75 l 2017 6_VR_3517  73.-

Vallée du Rhône | Côte Rôtie LA SERINE | COTE RÔTIE ROUGE 0,75 l 2020 6_VROG_0054666
41.-

au lieu
de 43.-

Vallée du Rhône LES VERTIGES DE L'OR | CONDRIEU 0,75 l 2019 6_VROG_0053260  45.-

Champagne CRISTAL | LOUIS ROEDERER 0,75 l 2008 11_12208 215.-

Champagne | Vertus 1er Cru VEUVE FOURNY | CLOS NG NOTRE DAME 0,75 l 2008 Sur Pré-réservation Dépend 
millésime

Italie PODERE ORMA TOSCANA IGT 0,75 l 2016 7_TO_00116  65.-

Italie BIBI GREATZ TESTAMATTA TOSCANA IGT 0,75 l 2015 7_TO_00215  90.-

Italie ARGIANO | BRUNELLO DI MONTALCINO 0,75 l 2015 7_225517  47.-

Italie AUDACE | BAROLO 0,75 l 2016 7_221747  30.-

Brésil LOTE 43 0,75 l 2020 10_BRE_6712  27.-

Bordeaux | Grand Cru | Bordeaux AILE D’ARGENT 0,75 l 2016 6_B_688127  82.-

Bordeaux | Grand Cru Classé | Pessac-Léognan CHÂTEAU MALARTIC LAGRAVIERE  0,75 l 2017 6_BPL_7156735  63.-

Bordeaux | Sauterne CHÂTEAU BASTOR-LAMONTAGNE 0,75 l 2018 6_BSA_728402  33.-

Bordeaux | Sauterne CHÂTEAU BASTOR-LAMONTAGNE 1,5 l 1990 6_BSA_724484 123.-

Bourgogne CHÂTEAU BLANC DE VOUGEOT 0,75 l 2018 6_BCB_79201  96.-

Bourgogne | Grand Cru | Boisset collection CORTON CHARLEMAGNE 0,75 l 2018 6_BCB_19161 102.-
7



Conditions Générales de VenteConditions Générales de VentePorto SandemanPorto Sandeman

Porto SANDEMAN VINTAGE LIMITÉ 2018 0,75 l 9_POR_9098 115.-

Porto SANDEMAN 30 ANS 0,75 l 9_POR_9030 110.-

Porto SANDEMAN 40 ANS 0,75 l 9_POR_9040 182.-

Porto SANDEMAN 10 ANS 0,75 l 9_POR_9010 33.-

Porto SANDEMAN 20 ANS 0,75 l 9_POR_9020 49.95

Rhum RHUM BOLOGNE XO 42 % 0,75 l 704358 94.-

Sous réserve d’erreurs typographiques et de changement des millésimes en cours. Photos non contractuelles. (Prix Hors TTC)

Decanter

96
Parker

94-96

162.- au lieu de 18299.- au lieu de 110103.- au lieu de 115

Wine 
Specator

93

45.- au lieu de 49.95

GOLD-
MUNDUS 

VINI

30.- au lieu de 33.40 88.- au lieu de 94.-

Wine 
Specator

94

8



Conditions Générales de VenteConditions Générales de VentePorto SandemanPorto Sandeman

Coffrets Personnalisables
M. Gregory DROZ vous conseil pour réaliser vos coffrets entièrement personnalisables d’une, deux ou trois 

bouteilles de 75 cl. disponibles dans notre assortiment de vins.

Mobile 079 745 21 47

1)	 Jours Ouvrables :
1.1	Du lundi au vendredi, de 7 h 30 à 18 h 00

2) Commandes :
2.1 Commande minimum, 1 carton de 6 ou 12 bouteilles, selon conditionnement, mise d'origine ou panaché. 
2.2 Commande panachée : 1 bouteille à choix constituant au minimum un carton de 6 bouteilles.	  

Commande téléphonique : +41 22 731.35.80 - Commande par Téléfax : +41 22 731.84.52 - E-mail : Webmaster@drozvins.ch	  
Commande en ligne : www.drozvins.ch

3)	 Livraison :
3.1	Livraison franco domicile Genève et District de Nyon. (Livraison Gratuite).
3.2	Autres régions : frais postaux réels OU Planzer colis. 
3.3	Toutes les commandes sont livrées dans les 48 heures en fonction de la disponibilité des stocks. Les articles en cours de réapprovi-

sionnement sont livrés, dès réception, dans une commande séparée.
3.4	Pour les livraisons fractionnées sur différentes adresses, la quantité devra être au minimum de 6 bouteilles par adresse de livraison.

4)	 Paiement :
4.1	Pour les envois postaux, (Commande en dehors de Genève) le paiement s’effectuera uniquement par le mode virement bancaire.  

La marchandise sera expédiée à la réception de celui-ci. 
4.2	Les prix catalogue s’entendent TTC.

5) Réclamation :
5.1	Toutes les réclamations doivent être faites dans les 8 jours après réception de la marchandise.
5.2	Tous nos vins sont sélectionnés selon des critères très stricts en matière de qualité, prix, packaging et conservés dans notre dépôt 

à température et hygrométrie contrôlées. Les bouteilles comportant un défaut organoleptique sont systématiquement échangées.  
Le client se doit de retourner la bouteille défectueuse.

6)	 Réserves :
6.1	Sous réserve d’erreurs typographiques, de changement des prix et des millésimes en cours. Photos non contractuelles.
6.2	Les grands crus de Bordeaux ne peuvent pas être remplacés. Les revendeurs doivent en tenir compte dans leurs calculs de prix.
6.3	Sauf vente et sans engagement.
6.4	Les vins livrés restent la propriété de la maison A. Droz & Fils, jusqu’à paiement complet de nos factures.
6.5	Nous nous réservons le droit de reprendre toute marchandise impayée.

Coordonnées Bancaire
COMPTE C.C.P. 12 - 6000 - 9 
IBAN CH24 0900 0000 1200 6000 9



A. Droz & Fils

Droz Vins - Genève


